



## **Бывший следователь полиции осужден за служебный подлог и фальсификацию доказательств по уголовному делу**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего старшего следователя ГСУ регионального МВД. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по уголовному делу следователем о тяжком преступлении) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, предоставленных ГУ МВД и ФСБ России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, старший следователь, не желая быть привлеченным к дисциплинарной ответственности за нарушение процессуальных сроков по уголовному делу, находившемуся в его производстве, с целью улучшения служебных показателей, изготовил официальные документы, в которые внес исправления, искажающие их действительное содержание. Сфальсифицированные процессуальные документы сотрудник МВД приобщил к материалам расследуемого уголовного дела, которое направил прокурору с обвинительным заключением. Данный факт был выявлен сотрудниками ГУ МВД России по Воронежской области в рамках проведения служебной проверки.

Также, в целях сокрытия утраченных вещественных доказательств он изготовил постановление о признании потерпевшим и допрос лица, в которых расписался от его имени, а также составил расписку о получении им вещественных доказательств на ответственное хранение.

Вина бывшего следователя МВД, помимо его признательных показаний, подтверждалась показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями судебных экспертиз, протоколами осмотра места происшествия, выемок, осмотров изъятых предметов, материалами, предоставленными ГУ МВД и ФСБ России по Воронежской области, а также иными доказательствами, полученными в ходе предварительного следствия.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев, с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

1 год 6 месяцев, со штрафом в размере 20 тысяч рублей.

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1365793>